



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ СУДОВОЇ ПСИХІАТРІЇ
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Кирилівська, 103, м. Київ, 04080, тел.: +38 (097) 132-10-34

E-mail: ndips@ukr.net Web: <https://cmhmda.org.ua/>

13.11.2023 № 111/04/1513

Юрію Литвиненку

Електронна адреса: foi+request-115222-0e513aba@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Юрію!

На Ваш запит від 28.11.2023 № 17/3286/ЗПІ-23, що надійшов з Міністерства охорони здоров'я України, державна установа «Інститут судової психіатрії Міністерства охорони здоров'я України» (далі Інститут) повідомляє, що на сьогодні процедура проведення судово-психологічної експертизи (у тому числі за рішенням суду в цивільному провадженні до особи із інвалідністю другої групи довічно, яка перебуває на постійному амбулаторному лікуванні і під наглядом в психіатричному закладі) можлива в умовах Волинської, Кропивницької, Львівської, Миколаївської, Одеської, Рівненської, Сумської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської філій судових експертиз Інституту (перелік адрес філій є на сайті нашої установи – <https://cmhmda.org.ua/sudovo-ekspertna-diyalnist-institutu-sudovoyi-psyhiatrivi/sudovo-psyhiatrychna-ekspertyza/filiyi-sudovo-psyhiatrychnyh-ekspertyz/>).

Інститут є державною спеціалізованою установою судово-психіатричних експертиз Міністерства охорони здоров'я України, створеною з метою проведення судово-психіатричних, судово-психологічних, комплексних судових експертиз.

Процедура проведення судово-психологічної експертизи неможлива в умовах Дніпровської філії судово-психіатричних експертиз Інституту у зв'язку із відсутністю в ній експерта-психолога судового.

Одночасно доводимо до Вашого відома, що судово-психологічна експертиза може бути проведена експертами Інституту в м. Києві.

Також повідомляємо, що згідно з положеннями статті 7 Закону України «Про судову експертизу» судово-експертну діяльність здійснюють державні спеціалізовані установи, їх територіальні філії, експертні установи комунальної форми власності, а також судові експерти, які не є працівниками зазначених установ, та інші фахівці (експерти) з відповідних галузей знань у порядку та на умовах, визначених цим Законом. Виключно державними спеціалізованими установами здійснюється судово-експертна діяльність, пов'язана з проведенням криміналістичних, судово-медичних і судово-психіатричних експертиз.

Також доводимо до Вашого відома, що в випадках наявності у особи психічних розладів рекомендовано призначення судової експертизи експертам двох спеціальностей, які вирішують експертні задачі в межах своєї компетенції (комплексна судова психолого-психіатрична експертиза).

**Заступник генерального директора
з судової експертизи**

Олександр РЕБЕНОК